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Najnovije vesti 
 
Dobro došli na nedeljni brifing za medije Specijalizovanih veća Kosova, na kom želimo da vam damo 
pregled aktuelnih vesti o aktivnostima suda i pružimo priliku da postavljate pitanja. 
 
U predmetu protiv Hašima Tačija, Baškima Smakaja, Fadilja Fazljijua, Isnija Kiljaja i Hajredina Kučija 
po navodima o protivzakonitom uticanju na svedoke, sudija pretresnog panela je 26. januara doneo 
odluku u vezi s jednim od svedoka kojeg tužilaštvo namerava da pozove da svedoči na suđenju. 
Sudija je donošenje odluke o tome da li taj svedok ima kvalifikacije veštaka i da li se njegov izveštaj 
i propratni materijal mogu usvojiti odložio do posle završetka svedočenja tog svedoka, kao što je 
tražila odbrana. Odbrana je prethodno najavila da će uložiti primedbu na kvalifikacije tog veštaka i 
usvajanje njegovog izveštaja. Takva procedura je u skladu s pravilom 149 Pravilnika o postupku i 
dokazima, koje se odnosi na svedočenje veštaka. 
 
U istom predmetu, sudija je 27. januara odobrio zahtev tužilaštva da u podnesku vezanom za 
usvajanje dokaza prekorači dozvoljeni broj reči, nakon što je nedelju dana ranije odobrio zahtev koji 
se ticao sličnog podneska odbrane. 
 
Dana 28. januara, sudija pojedinac odobrio je zahtev Tačijeve odbrane da se početak suđenja, 
zakazan za 24. februar, pomeri na 27. februar 2026.  Sudija je konstatovao da je došlo do promene 
dva faktora koji su bitni za raspored suđenja, naime, da su 16. i 18. februar definitivno potvrđeni kao 
dva dodatna dana za iznošenje završnih izlaganja u predmetu protiv Tačija i saoptuženih po 
optužbama za ratne zločine, kao i da postoje sve konkretnije naznake o tome koliko će vremena biti 
potrebno za ispitivanje svedoka tužilaštva.  
 

Da podsetimo, završna izlaganja u predmetu protiv Hašima Tačija, Kadrija Veseljija, Jakupa Krasnićija 
i Redžepa Seljimija održaće se od 9. do 13. februara, i zatim 16. i 18. februara. Zasedanja će se 
održavati od 09:00 do 16:30 časova i moći će da se prate onlajn, putem video-striminga na vebsajtu 
Specijalizovanih veća, na tri službena jezika suda – albanskom, engleskom i srpskom – sa odlaganjem 
od 45 minuta, ili iz galerije za posetioce u zgradi suda. Raspored je zasnovan na očekivanom trajanju 
završnih izlaganja i može se promeniti, na primer ako izlaganje neke strane bude kraće od 
predviđenog. 
 
Zbog velikog interesovanja, lica koja žele da prate zasedanja iz galerije za posetioce u zgradi suda u 
Hagu moraju se blagovemeno prijaviti. Rok za podnošenje prijava je sutra, 30. januara. 
 

https://www.scp-ks.org/sr/aktuelnosti
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https://streaming.scp-ks.org/
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Javne redigovane verzije podnesaka i odluke u vezi sa zahtevom Saljiha Mustafe za privremeno 
puštanje na slobodu, podnetih u decembru prošle godine, sada su dostupni na vebsajtu 
Specijalizovanih veća. 
 
Kao što se vidi iz tih podnesaka, sudija pojedinac je rešavao zahtev g. Mustafe da poseti svog oca u 
bolnici u ponedeljak, 22. decembra, i istog dana je od strana u postupku i Sekretarijata zatražio 
dodatna izjašnjenja. Odbrana je narednog dana podnela dodatno izjašnjenje, u kojem je priložila 
najnoviji izveštaj lekara. U vreme kada je otac Saljiha Mustafe preminuo, 25. decembra, sudija 
pojedinac još nije bio doneo odluku po dodatnim izjašenjenjima. 
 
Sudija pojedinac je potom pozvao odbranu da, ako želi, izmeni prvobitni zahtev, kako bi optuženi, 
na primer, mogao da poseti porodičnu grobnicu. Odbrana je obavestila sud da ne namerava da 
podnese novi niti da menja stari zahtev, nakon čega je sudija pojedinac proglasio prvobitni zahtev 
bespredmetnim. Više pojedinosti može se naći u podnescima koji su dostupni na vebsajtu suda. 
 
 
Kad je reč o programu Outreach Specijalizovanih veća, kao što smo istakli prošle nedelje, svrha 
susreta predstavnika suda s javnošću jeste da se javnosti prenesu osnovne informacije o mandatu i 
aktivnostima suda, da se ljudima na Kosovu pruži prilika da iznesu svoje stavove i, što je najvažnije, 
da se odgovori na njihova pitanja.  
 
Informacije koje se prenose učesnicima na tim susretima su iste one koje se mogu naći na vebsajtu 
Specijalizovanih veća. Sud je odvojena institucija u odnosu na Specijalizovano tužilaštvo, a program 
Outreach, kojim rukovodi neutralni Sekretarijat suda, ne zastupa ni tužilaštvo ni odbranu. 
Pretpostavka nevinosti optuženih se uvek jasno iznosi, a informacije koje se prenose javnosti nemaju 
nikakav politički ili ideološki sadržaj. 
 
Sud redovno izveštava javnost o aktivnostima programa Outreach na Kosovu u nedeljnim brifinzima 
za medije i na svom vebsajtu.  SVK rado koristi svaku priliku da čuje mišljenje ljudi na Kosovu i da 
odgovori na njihova pitanja putem programa Outreach. 
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